

菏泽千名代表旁听评议百案

市人大“千名代表听百案、千名代表看执行”启动;公开公正的司法是群众的期待

本报菏泽9月12日讯(记者 张歆然) 12日,菏泽市人大常委会“千名代表听百案、千名代表看执行”启动仪式在菏泽市中级人民法院举行。今后,菏泽将每年组织1000名各级人大代表,监督全市法院100件公开审理的案件,并进行评议,提出意见建议。

“千名代表听百案”,即每年组织1000名各级人大代表到法院庭审现场,通过听的方式,监督全市法院100件公开审理的案件,并就案件的实体部分、程序部分、庭审作风和驾驭能力等进行评议,提出意见建议。“千名代表看执行”,即每年选取100件法院执行案件,组织1000名各级人大代表,通过看的方式,随案监督执行过程,并现场评议,提出意见建议,促进审判机关提高执行效能。

菏泽市、县区人大常委会每年组织人大代表监督同级法院庭审案件,执行案件各100件以上,开发区人大工委每年组织人大代表监督开发区法院庭审案件,执行案件5件以上。每次参加“听、看”

活动的人大代表各10人以上。

菏泽市人大常委会党组书记、第一副主任杨永昌说,由于种种历史的、客观的原因,加上公民法律保护意识的增强,市民对司法工作存在一些不理解的地方,“上届以来,市人大常委会受理信访件2360多件,其中涉法涉诉的就有1720多件,占73%,较为尖锐的信访件有630件,反映出人民群众对公正司法的呼声很高,期望很大。”

菏泽市中级人民法院院长王玮表示,各级法院在报送旁听备选案件时,应注意案件类型的多样化,尽可能兼顾刑事、民事、商事、行政诉讼等不同类型的案件,注意备选案件的代表性和典型性,尽可能挑选在当地有一定影响的案件。“当前,要注意多报送可能影响菏泽经济发展的金融纠纷、城市拆迁、投资纠纷、多报涉及民生的追讨劳动报酬、房地产纠纷、农村征地纠纷案件,多报送典型职务犯罪、多发性犯罪和暴力犯罪等刑事案件,也可以选择一些可能引起上访的疑难执行案件。”



▲人大代表认真填写评议表。本报记者 张歆然 摄

“听、看”后还将现场评议

本报记者 张歆然

12日,“千名代表听百案、千名代表看执行”活动启动仪式结束后,60余名各级人大代表兵分两路,分别旁听了一例故意杀人刑事案件和一例房屋买卖合同纠纷案件。

人大代表在庭审和执行过程中不能干预法院的审判、执行工作,不能在现场向审判人员、执行人员、公

诉人员、律师等与案件有关人员提出建议、批评和意见。但在活动结束后,即可询问与本案有关情况。

代表们旁听完案件庭审后,认真填写了庭审法官评议表、庭审公诉人评议表、庭审律师评议表,还召开现场会议讨论庭审过程,并提出意见和建议。

公务支出“消费留痕”

菏泽日常公务要持卡消费

本报菏泽9月12日讯(记者 姚楠 通讯员 王世光) 7月1日起,菏泽公务卡改革开始推行,截至目前,全市已发放公务卡6000余张,覆盖过半预算单位人员。随着公务卡结算的推行,9月1日起,办公费、报刊杂志订阅费、设备购置费、差旅费、小型会议费、小型培训费、临时公务用车租车费等7项日常公务消费被纳入强制性消费目录,原则上必须使用公务卡结算。

按照财政部和省财政厅统一要求,2012年底前,菏泽市所有预算单位都要推行公务卡制度改革,即行政事业单位及其在职职工在公务活动中使用公务卡刷卡消费,在规定的期限内按照现行财务制度审核后报销还款。

改革现金支付是打造“阳光财政”、“阳光政府”和“廉洁政府”需要重点突破的关键环节。通过推行公务卡,公务支出领域将做到“雁过留声、消费留痕”,部门支出可得到实时监控,对于提高政府支出透明度、加强惩防体系建设具有重要意义。

菏泽市直170多家预算单位作为首批公务卡结算方式单位,预计共发放公务卡将近12000张,由工、农、中、建四家商业银行实施发放,目前发放数量已超6000张。

据了解,从表面看,公务卡和一般信用卡无异,可用作个人消费,但公务人员结算时,要依照机打小票实报实销,公务人员报销项目应以实际购物产生的机打小票为准,且和发票数额相互对应,杜绝了随意开发票项目,个人消费也由单位报销的现象。

菱智蝉联商务MPV销量冠军背后

菱智车在各级客户中广受青睐,主要是由于该品牌无论在购车优惠政策、市场策略还是产品升级的理念上,都让客户们满意,“金杯银杯不如百姓的口碑”,来自客户的认可,也不断巩固和提升着菱智品牌的市场地位。为近距离地了解菱智品牌的“口碑营销”的成功经验,笔者走访了菏泽利通风行4S店。

长期以来,菱智车系给消费者留下“可信、可靠”的品牌形象,放在消费者那里就是一道“厚度”。看似简单而通俗的一个词,却蕴藏了消费者由衷的品牌信赖,而高销量正是风行菱智品牌价值的丰收。

风行汽车在中端MPV市

场的拳头产品菱智M5,在主流MPV客户中一直拥有“省油、皮实、耐用”的优质口碑。在车型品质的基础上,为满足商务车客户对MPV商务属性和驾乘舒适性日趋升高的要求,风行汽车专门为菱智M5在这两个方面进行了升级,推出了2012款菱智M5,不少菱智的老客户再次购买菱智车时,就成为这次升级的受惠者。

据菏泽利通风行4S店张经理张建表示,无论是菱智M5还是菱智1.6L的夏季促销活

动中,都有一份“以老带新礼”,即老客户带新客户来店,无论是试驾、抽奖中奖还是抢答成功,都可以双双获得奖品。“老客户的口碑为菱智带来了大量的客源,我们希望回馈这些老客户对菱智车的厚爱,所以为老客户准备了这份礼物。”该销售人员说。

(王坤)



关于集中供热有关问题

通知

尊敬的热用户:

为提前做好集中供热工作,根据往年遇到的问题,结合《山东省供热管理办法》和《菏泽市民用建筑供热计量管理办法》以及省、市关于集中供热的有关要求,为确保供热达到预期效果,通知如下:

一、为确保供热质量,各用热单位在内部供热系统施工前,须将总平面设计图、施工图和单体供热图纸委托热力公司审核并出具审查意见;由热力公司核实设备、管材及保温符合系统要求;为防止“三无”(无设计、无施工、无监理资质)单位进入热力市场,内部供热系统的管网设计、施工、监理单位必须具有相关行业资质,并到市城市管理局备案;各用热单位内部供热系统的竣工验收资料在入网前须到热力公司备案;安装的换热站技术参数要与集中供热参数相匹配,并具有变频、计量、温控等装置,否则,一切责任自负。

二、设计、安装的内部管网须与采暖需求相配套。严禁加装换热站管道泵、户内管道泵、暖气换热器等改变系统运行方式和用热方式的装置,一经查实,将按有关规定进行处理。

三、小区和单位的分户计量装置须按照菏泽市人民政府(第三号令)《菏泽市民用建筑供热计量管理办法》的规定进行实施。

四、小区或单位供热前要对内部二级管网进行全面检查、维修:清洗换热器、滤网,消除管网漏点,保证阀门开关正常,系统保温完好,完善换热站存在的缺陷,消除往年供热中存在的问题。

五、服务电话:

- 1、菏泽市城市管理局公用事业科:5565199
- 2、菏泽市恒达热力公司技术服务:5362298;市场服务:5362290 5362297
- 其他:5362289、5362291 5362292。

菏泽市城市管理局
菏泽市恒达热力有限公司
二〇一二年九月十二日

“国贸中心”杯篮球三分王选拔赛在菏泽学院拉开序幕

11日下午,2012“国贸中心”杯菏泽首届篮球三分王选拔赛(第二赛区)在菏泽学院体育馆举行。据了解,本次选拔赛共有两个赛区,菏泽市八县两区(第一赛区)和菏泽学院(第二赛区),本次报名参赛的选手共计400余人。两赛区共决出40人进入复赛。

菏泽学院(第二赛区)参加选拔赛的选手共有80余人,参加本次选拔赛大多是菏泽学院和菏泽医学专的学生。本次比赛有5个投篮点,每处2个球限时30秒。选手们精湛的球技,令现场观众称赞连连。每当篮球划过一道弧线问问落入篮筐,观众席

上就爆发出热烈的掌声。经过一个多小时的激烈比赛,最终20位选手进入复赛。

复赛于9月14日,即本周五下午4点在演武楼举行。届

时,复赛优胜的五名选手将进入决赛,并在16日晚举行的山东黄金男篮和塞尔维亚维祖拉男篮的对决赛上一决高下。(秋梅)

